ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по противодействию коррупции в Харьковском сельском поселении

30.09.2024 года с.Харьковское

Председательствовал

Снеговской Ю.И. - глава администрации Харьковского сельского поселения, председатель Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Харьковском сельском поселении

Присутствовали:

Волкова Л.Н. - начальник МКУ «Харьковская АХС», заместитель председателя комиссии;

Садченко С.В. - заместитель главы администрации Харьковского сельского поселения, секретарь комиссии;

Коновалов Е.А. - ведущий специалист администрации МКУ «Харьковская АХС»;

Сюсюкало К.А. - экономист-финансист администрации Харьковского сельского поселения;

Коркодилова А.А. - депутат Земского собрания Харьковского сельского поселения.

Повестка заседания:

- 1. Анализ обращений граждан и организаций в администрацию Харьковского сельского поселения по фактам коррупции за 2024 год
- 2. Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности администрации Харьковского сельского поселения и подведомственного учреждения, как одна из мер противодействия коррупции
- 3. Контроль за расходованием бюджетных средств, выделяемых на реализацию проектов инициативного бюджетирования, как мера противодействия коррупции
- I. Анализ обращений граждан и организаций в администрацию Харьковского сельского поселения по фактам коррупции за 2024 год

СЛУШАЛИ: С.В.Садченко

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.

II. Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности администрации Харьковского сельского поселения и подведомственного учреждения, как одна из мер противодействия коррупции

СЛУШАЛИ: С.В.Садченко

РЕШИЛИ: 1. Информацию принять к сведению.

- Секретарю комиссии С.В.Садченко обеспечить регулярное обновление официальном информации сайте администрации на Харьковского сельского поселения деятельности администрации 0 Харьковского сельского поселения и подведомственного учреждения.
 - III. Контроль за расходованием бюджетных средств, выделяемых на реализацию проектов инициативного бюджетирования, как мера противодействия коррупции

СЛУШАЛИ: Ю.И.Снеговского

РЕШИЛИ: 1. Принять к сведению информацию председателя комиссии Ю.И.Снеговского, согласно которой в 2024 году проект по программе инициативного бюджетирования на территории Харьковского сельского поселения еще не завершен по вине подрядчика и находится в стадии реализации.

Председатель комиссии

Ю.И.Снеговской

Секретарь комиссии

С.В.Садченко

АНАЛИЗ

обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Харьковского сельского поселения «Ровеньский район» Белгородской области за 2024 год

Организация работы по рассмотрению обращений граждан и организаций в 2024 году по фактам коррупции в администрации Харьковского сельского поселения «Ровеньский район» Белгородской области осуществлялась в соответствии с постановлением администрации Харьковского сельского поселения от 10.07.2015 года № 53 «Об утверждении Положения о порядке и сроках рассмотрения обращений граждан в органы местного самоуправления Харьковского сельского муниципального района «Ровеньский район» Белгородской области».

Эффективность антикоррупционной деятельности органов местного самоуправления обеспечивается, в том числе, участием граждан и институтов гражданского общества в реализации ее мероприятий.

В этих целях администрацией Харьковского сельского поселения гражданам обеспечена возможность подачи жалоб и обращений о фактах коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами, в письменной, устной форме (при личном обращении или по телефону), а также электронной форме (через официальный сайт муниципального образования - Харьковское сельское поселение в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

графиком соответствии cутвержденным приема граждан осуществляется прием граждан главой и специалистами муниципального Харьковское поселение. Информация образования сельское опубликована местонахождении времени приема граждан на информационном стенде администрации официальном сайте И муниципального образования - Харьковское сельское поселение.

Все поступившие от граждан жалобы и обращения, вне зависимости от формы их подачи, подлежат обязательной регистрации как входящая корреспонденция в автоматизированной системе.

По итогам 2024 года в администрацию Харьковского сельского поселения жалоб (заявлений, обращений) граждан и организаций по фактам коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих администрации не поступало.

Об обеспечении доступа к информации о деятельности администрации Харьковского сельского поселения и подведомственного учреждения, как одна из мер противодействия коррупции.

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции» основными направлениями деятельности по повышению эффективности противодействия коррупции являются: обеспечение доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления.

Информация деятельности 0 органов местного самоуправления Харьковского сельского поселения (в том числе документированная), созданная в пределах своих полномочий органами местного самоуправления или организациями, подведомственными органам местного самоуправления, находится в свободном доступе на официальном сайте Харьковского сельского поселения и в местах для обнародования. К информации о деятельности органов местного самоуправления относятся - муниципальные правовые устанавливающие структуру, полномочия, формирования и деятельности указанных органов и организаций, иная информация, касающаяся их деятельности.

Ha «Деятельность официальном сайте поселения разделе Администрации» содержатся сведения 0 муниципальных служащих администрации Харьковского сельского поселения, информационные материалы о полномочиях органа местного самоуправления с указанием и иных нормативных правовых актов, определяющих полномочия, а так же информация о подведомственных организациях.

В раздела «Нормотворческая деятельность» размещены все нормативноправовые акты, принятые органами местного самоуправления, включая сведения о внесении в них изменений, признании их утратившими силу, признании их судом недействующими; установленные формы обращений, заявлений И иных документов, принимаемых органом местного самоуправления к рассмотрению в соответствии с законами и иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами; порядок обжалования нормативных правовых актов и иных решений, принятых государственным органом, его территориальными органами, муниципальных правовых актов.

Кроме того, на официальном сайте размещены административные регламенты, стандарты муниципальных услуг.